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Предложените изменения и допълнения в Закона за тютюна и тютюневите изделия
премахват държавното регулиране в сектора, в т. ч. отпадането на елементи, като
квоти за производство, премиране на тютюнопроизводителите и ориентират
тютюневия сектор към функционирането на пазарна основа. Целта е да се запази
подпомагането единствено в контекста на политиката на ЕС за развитие на селските
райони, където са пренасочени финансовите средства.

В предвидените промени в Закона за тютюна и тютюневите изделия се закрива Фонд
„Тютюн”, осъществяващ държавното подпомагане в сектора и се отменят
разпоредбите, свързани с разпределението на квоти за производство, регулацията
на изкупните цени на тютюна, премирането, както и безвъзмездното предоставяне
на семена на тютюнопроизводителите. За подпомагане на тютюнопроизводителите в
бъдеще се предлага да се прилага общия режим за земеделските производители,
съгласно Закона за подпомагане на земеделските производители(ЗПЗП), като те ще
подлежат на вписване в регистъра по чл. 7 от ЗПЗП.

Предвидени са текстове, отнасящи се за: контрола на вредните вещества в
цигарените изделия, лабораторните анализи, начина на докладване на данните,
предоставяни ежегодно от производителите и вносителите на тютюневи изделия.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/412


Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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